

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приятная поездка

Ну везет мне на истории, везет и все тут. Даже когда тебя аврально посылают в командировку и сборы ограничены всего одним днем. Билетов естественно нет, но мне повезло. Буквально за два часа до отхода поезда появляется место в купе и я в вагоне. И вот оно везение — со мной в купе трое попутчиц.

Милые создания двадцать с небольшим лет от роду, студентки, едут домой после сессии. Часа два мы настороженно смотрим друг на друга, краткие реплики и заинтересованные взгляды. Меня выдворяют из купе для переодевания. И вот переодевание меняет моих попутчиц. Из бесформенных кулей девушки преобразуются в фигуристых созданий. Две девушки одеты в спортивные брюки и футболки, причем одна полностью игнорировала лифчик. Через растянутую хлопковую ткань всю дорогу просвечивали коричневые крупные соски. Третья видно решила, что в брюках ей будет жарко, и надела небольшие джинсовые шорты, которые плотно обхватили круглые ягодицы и открыли взору стройные ножки.

Совместная трапеза сломала стену отчуждения и вскоре мы свободно болтали обо всем и ни о чем. Девушки оказались приятными собеседницами и время в дороге полетело незаметно. Девушка в шортиках, звали ее Катя, оказалась хохотушкой и довольно болтливой натурой. Раскрасневшись от горячего чая и смеха, она незаметно сбегала в туалет и сняла, так мешающий ей, лифчик. Грудки у нее были небольшие, такие я называю «ладонные», то есть помещающиеся в ладонь мужчины.

Вторую девушку звали Наташа, она тоже активно участвовала в беседе, но делала это как-то сдержано, постоянно прикрывая ладонью рот, когда смеялась. Ей тоже пришлось избавиться от лифчика, так как в вагоне становилось жарко. В отличие от Кати, у нее были большие груди с торчащими сосками. Третья девушка, Надя, практически не принимала участие в нашем разговоре, изредка бросая редкие реплики. Она лежала на верхней полке и читала. Изредка она наклонялась с полки к столу, демонстрируя мне налитые и тяжелые груди, оттягивающие футболку.

В таком обществе ехать было сплошное удовольствие. Мой взор постоянно ласкал то вид в глубину выреза футболки (особенно у Наташи), то вид стройных ножек Кати, то просвечивающие соски Нади. Наши разговоры не могли не коснуться проблем общения между полами. Мы обсудили все и всех. Оказалось, что Наташа замужем и у нее уже есть ребенок. Остальные были свободны, но каждая имела парня. Осторожными наводками я свернул тему наших разговоров на секс и получил столько информации, что в пору писать целую книгу. Девчонки совершенно спокойно обсуждали интимные темы, что даже мне стало немного неудобно. Даже Надя приняла активное участие в наших разговорах.

Незаметно стемнело, попутчицы опять выдворили меня из купе, под предлогом подготовки ко сну. Когда же мне было позволено войти, то мне предстала такая картина. Наташа с Катей залезли на верхние полки, а Надя оказалась на нижней. Все возились, устраиваясь, и я пару раз увидел белое пятно трусиков, у девушек на верхних полках. Ну что ж, жарко. Да я бы и сам хотел бы избавиться от штанов, только не знал, как на это отреагируют девушки.

Надя сидела на полке, поджав ноги, и продолжала читать книгу. Спать вроде не хотелось и я тоже стал читать какой-то журнал. Естественно глаза сразу устали и я, выключив свет, лег. Сон все равно не хотел приходить, рядом Надя также выключила свет и легла на полку, не

прикрываясь. Я то думал, что она снимет свои штаны, но я глубоко ошибался.

Поворочавшись некоторое время, я стал злиться на сон, который так и не пришел, на мирно посапывающих девчонок, да и на весь мир в целом. Решив, что со сном придется подождать, я включил лампу и стал опять читать журнал. Рядом завопилась Надя.

— Что, не спится? — спросила вдруг она.

— Нет, что-то не получается. Гляжу, ты тоже не спишь.

— Я не могу спать на новом месте. Натура такая.

Слово за слово наш разговор наладился. Мое первое впечатление о Наде, как о неразговорчивой девушке, сразу улетучилось. Она была довольно общительной, просто стеснялась принимать участие в наших разговорах. Она предпочитала слушать и, как оказалось, ничего не пропустила из сказанного нами.

Она долго ходила вокруг да около, пока не стала прямо спрашивать о волнующей ее теме. Естественно это было о взаимоотношении с ее парнем. Я, как мог, помог ей разобраться в этом. Естественно, памятуя об ее интересе к сексуальным темам, я стал выпрашивать об их сексуальных отношениях. К моему удивлению, она рассказала мне практически все.

Через некоторое время я уже все знал о ее первых сексуальных опытах, о ее половой жизни с парнем и без него. Надя оказалась довольно продвинутой девушкой в сексе. Такие половые изыски, как глубокий минет и анальный секс, были ей известны и многократно опробованы. Такие разговоры возбудили нас обоих, о сие уже никто и не вспоминал. Естественно, в качестве компенсации, я стал рассказывать и о своих опытах и приключениях. Надя слушала внимательно, изредка задавая наводящие вопросы.

По ее охрипшему голосу я понял, что наша беседа и ее порядком возбудила. Наверху завопилась на полке Наташа и мы сразу осеклись. Когда она затихла, Надя сказала:

— Давай потушим свет и перелезай ко мне на полку, а то девчонки проснуться еще.

Я пересел на полку к ней и мы начали шептаться в темноте. Мы прижались друг к другу и шептались, склонившись головами. Мои губы изредка касались Надиного уха, а ее губы моего. Ее волосы пахли какой-то травой, а тело приятными духами. Надина грудь часто вздымалась и так хотелось взять ее в руки, но я держался. Тело Нади было горячим и таким желанным. Пора было либо переходить на более тесное общение, либо заканчивать такие разговоры. Члену в штанах уже было совсем тесно.

И я решился сделать первый шаг. Правой рукой медленно обхватил Надю за талию, продолжая шептать ей на ушко какую-то эротическую историю. Надя не отстранилась, а наоборот прижалась головой ко мне так, что мои губы стали щекотать ее ушко.левой рукой, уже смелее, я осторожно прошелся по груди девушки. Зрительные впечатления меня не обманули: грудь была большой и плотной. Под ладонью сразу обозначился напрягшийся сосок.

Продолжая свой рассказ, я переместил обе руки на груди Нади и стал их осторожно мять. Она закрыла глаза и тяжело задышала. Большими пальцами я гладил по восставшим соскам, а остальными пальцами чуть сжимал упругие холмы.

— Погладь по телу, — прошептала Надя.

Мои руки сразу нырнули под край футболки и задрали его по самые плечи. При скудном свете из окна я увидел эти упругие полушария во всей красе. В темноте соски выглядели почти черными, ореолы были большими и чуть выпуклыми. Надя стала руководить моими движениями: помни грудь, поверти пальцами соски, оттяни соски, приподними грудь и так

далее.

— Ох, как ты меня возбудил, — прошептала она, — Я стала такой мокрой. Никогда такой не была.

Чтобы проверить ее слова, моя левая рука сразу оставила левую грудь и нырнула под резинку спортивных брюк. Пальцы сразу нашли резинку трусов и поднырнули и под них. Надя сдвинула таз на край полки и чуть раздвинула ножки. Пальцы скользнули по совершенно гладкому лобку и погрузились в мякоть женской киски.

Надя не обманула, вся промежность была мокрой и скользкой. Без всякого сопротивления набухшие половые губки пустили пальцы внутрь раковины. Пройдясь пальцами по холмику клитора, два пальца немного погрузились в дырочку влагалища. Надя тихо охнула и еще сильнее развела ноги.

— Поласкай меня, — прошептала она.

— Да, ты такая мокренькая и жаркая, — прошептал я ей на ушко, — А чего волос нет на лобке.

— Моему парню так нравится, вот я и брею их. В общаге не брила, а вчера подготовилась к приезду.

Мои пальцы стали перебирать восставший и набухший клитор, качать его и тихонько натирать. Изредка я опускался ниже и кончиками пальцев ласкал отверстие дырочки, изредка погружая их немного внутрь. Правой рукой я не забывал мять еще более напрягшуюся грудь девушки. — Три сильнее клитор, я сейчас кончу, — вдруг простонала тихо Надя.

Я сразу сосредоточился на ее горошине удовольствия и вскоре почувствовал, что девушка готова кончить. Чтобы усилить ей удовольствие я постарался засунуть поглубже два пальца в вагину, продолжая массировать большим пальцем клитор. Надя резко выдохнула, ее тело свело первой сильной судорогой, а мои пальцы крепко сжало мышцами вагины. Надино тело резко дергалось в моих руках, а она сама не произнесла ни единого стога, только резко выдыхала воздух и все.

Когда импульсы оргазма затихли, я продолжил ласкать тело девушки, только делал это мягче и нежнее. Надя провалилась в какую-то нирвану, закрыв глаза и полностью расслабившись. Она меня не останавливала и я все продолжал ее ласкать. Тут я почувствовал, что ее тело стало опять отвечать на мои ласки. Надя немного двигала бедрами навстречу моим пальцам. Через некоторое время ее тело опять свело судорогой. Не веря своим глазам я наблюдал, как Надя кончила во второй раз.

Надо сказать, что под моими руками девушка первый раз кончала во второй раз подряд. Я решил проверить, а может ли она еще кончить. В общем только после четвертого раза, Надя положила свою руку на мою руку в ее брюках, давая понять, что ей достаточно. Я тихонько гладил ладонью ее киску, пока она приходила в себя.

— Ты сделал со мной то, что даже я с собой не могла сделать, — наконец прошептала она, — Меня так не возбуждал даже мой жених.

— Наверное он тебе не шептал на ушко всякие глупости, — пошутил я, — А ты всегда кончаешь по несколько раз?

— До этого момента думала, что только один. А теперь мне кажется, что могу кончать до бесконечности.

Я осторожно извлек руку из Надиной промежности и с наслаждением еще немного помял ее груди. Я понимал, что момент исчерпан и что возможно меня сейчас отлучат от этого тела.

Наконец Надя отстранилась от меня, развернулась ко мне лицом и прошептала:

— Спасибо тебе! Ты сделал то, что не смог сделать ни один мужчина до тебя.

— А что я такого сделал?

— Ты подарил мне уверенность в себе и любовь к сексу. За это я исполню любое твоё желание. Мужчина, подаривший такое удовольствие женщине, обязан получить вознаграждение.

— Ну я не знаю. Мне уже приятно, что ты получила удовольствие, этого достаточно. Держать тебя в руках было истинное наслаждение.

— Ну тогда хочешь увидеть меня во всей красе?

— Хочу! — непроизвольно выскочило у меня.

— Тогда подвинься.

Надя вышла в проход, взялась за край своей майки и сдернула ее через голову. Потом она одним движением стянула с себя штаны вместе с трусами и осталась стоять передо мной в одних носочках.

— Конечно тут не такое освещение, какое бы тебе хотелось. Но вы ведь, мужчины, когда хотите и в темноте начинаете видеть.

Не знаю, как на счет ночного видения, но передо мной стояла прекрасная обнаженная девушка во всей своей природной красоте. Видел я ее действительно превосходно. В неверном сером свете окна, тело Надя выглядело белым. Гладкие нежные плечи, переходили в стройную шею и милое личико. Два полушария тяжелых грудей венчались темными, еще торчащими, сосками. Не плоский и в тоже время подтянутый живот. Гладкий лобок, немного выступал вперед, обозначая под собой начинающуюся расщелину женской розы. Холмик клитора чуть сильнее, чем надо, выступал между губок. Половые губки поблескивали от выступившей смазки. Стройные и не тощие ноги были просто великолепны. Вообще сумрак всегда красил женское тело и придавал ему особое величие.

— Ну как, хороша?

— Ну, как минимум Афродита!

— Да ладно, — засмуцалась Надя, — Что еще хочет мой повелитель?

— Да ты и так сделала все, что мог желать мужчина.

— Так, значит все придется брать в свои руки. Снимай штаны. Надо снять напряжение, тебе это вредно держать в себе.

Я тут же подчинился требованию повелительницы. Член сразу выскочил на волю, практически напряженный по полной программе. Надя опустила на колени и взяла в руку ствол члена. Работала рукой она настолько умело, что я не заметил, как головка оказалась во рту у нее. Минет она также делала превосходно, но оргазм и не думал подходить. Сказывалось мое перевозбуждение.

— Ты хочешь меня? — спросила Надя выпуская головку изо рта.

— Не смею надеяться.

— Надеяться можно и даже нужно. Но у меня нет презерватива, так что есть альтернативное предложение.

— Какое? — заинтересовался я.

— Ну какое, что не догадываешься? У женщин есть не только одно отверстие...

— А, понял. А как же смазка?

— Да ее у меня полная промежность. Только растяни меня немножко, я же в этом деле не

новичок, — усмехнулась Надя.

Она согнала меня с полки и встала на нее на четвереньки, попой в проход. Я смочил палец в киске Нади и ввел его в анус. Тут я понял, о чем говорила девушка. Один палец сразу провалился в нутро. Я смочил второй палец и тут уж он зашел с некоторым сопротивлением. Правда анус довольно быстро приспособился к размеру и я добавил третий. Трем пальцам уже было тесно, но я растягивал дырочку, пока Надя не командовала мне приступить.

— Как головка зайдет, — руководила она мной, — Подожди немного, а потом вынь ее. Смажь член еще раз и вставляй сразу до конца.

— А больно не будет? — засомневался я.

— Второй раз не будет, уже испытано.

Ну раз сказано, значит сделано. Но сначала я вошел в Надю как положено. Погрузился сразу глубоко и на всю длину, словно провалился. Надя охнула и прогнулась, а я даже засомневался. Может трахнуть ее по нормальной схеме? Я стал толкать членом, но вскоре понял, что так я действительно долго буду заниматься сексом. Размякшая от оргазмов вагина без сопротивления впускала в себя член, даже стенки вагины не обхватывали ствол.

Напряжение члена стало спадать.

Вынув его из вагины, я приставил головку к анусу и надавил. Надя прогнулась и попыталась расслабиться. Член осторожно стал проникать внутрь и когда головка прошла внутрь, девушка тихо застонала. Ствол проник даже немного глубже, чем я предполагал. Я гладил спину девушки руками, мял ягодицы ладонями, а Надя при этом сжимала анусом мой ствол, привыкая к моему размеру. Действительно, она была не новичок в анальном сексе.

Когда Надя дала мне команду, я извлек член наружу и сразу погрузи его в вагину. Сделав два качка, я опять приставил его к отверстию попки, крепко взял девушку за бедра одной рукой, а второй направил его внутрь ее тела, сделав сильный толчок бедрами. Надя резко вскрикнула, а член ворвался в ее кишку. Я уперся бедрами в мягкие ягодицы Нади и остановился. Она тяжело дышала и не двигалась.

— Ты как? — спросил я ее.

— Ты все-таки больше, чем я думала. У меня такого в попе еще не было. Вроде ничего не порвал. Подвигайся немного.

Я стал вытягивать член из попы Нади и дойдя до половины, вдвинул его назад. Надя опять тихо охнула и только. Я сделал еще несколько качков членом, убеждаясь, что с каждым разом движения даются все легче. Надя не выражала никакого беспокойства и поэтому я продолжил. Вскоре член уже нормально скользил в узком отверстии. Я немного удивлялся, какой глубины мне удавалось достигнуть проникновением. Немногие девушки позволяют вставить себе в попу весь член, а тут я практически полностью погрузился внутрь.

— Все нормально? Не больно?

— Ты давай трахай и поменьше разговаривай, — отрезала Надя, — После такого количества оргазмов, я уже точно не смогу кончить.

— Ну тогда держись.

Я крепче взялся за талию девушки и стал ее действительно трахать. Надя сразу уткнулась лицом в подушку, чтобы не было слышно ее стонов. Понять, получает ли она удовольствие, было совершенно невозможно. Правда ее тело стало липким от пота, да и киска, от моих движений, стала немного хлюпать. Но это ничего не значило.

Я поднял голову повыше, чтобы стало легче дышать и уперся взглядом в открытые глаза

Кати. Я тупо смотрел на нее, не осознавая ситуацию, и продолжал свои движения. Катя перегнулась через край полки и стала смотреть вниз. Ее рука подозрительно стала двигаться под простыней. Я осмелел настолько, что оторвав руку от зада Нади, откинул край Катиной простыни. Ее рука была в трусиках и недвусмысленно двигалась там.

Катя обернулась ко мне, уловила мой взгляд и усмехнулась. Потом вдруг резко подвинулась ко мне и припала к моим губам. Получалась какая-то сюрреалистическая порнография. Я трахал в задницу одну девушку, а со второй целовался в засос. Катя оторвалась от меня, приподняла бедра и стянула с себя трусики. Потом она так повернулась ко мне, что моя голова оказалась у нее между ног, а правую ногу она закинула мне на плечо и притянула меня к промежности. Все стало понятно. Я припал ртом к киске Кати и стал ее вылизывать.

Моральное падение продолжалось стремительно. Мой член уже свободно скользил в попе Нади и я стал резче его вгонять. Киска Кати была уже мокрой и немного соленой на вкус. Она откинулась на подушку и наслаждалась моими ласками. Мне постоянно приходилось координировать свои движения. Лизать и трахать одновременно занятие сложное.

Первой сдалась, как не странно Катя. Она негромко пискнула и крепко прижала меня к своей киске. Под языком стало влажно, а кончик языка ощутил схватки мышц вагины. Кончала Катя тихо и даже как-то не интересно. Несколько раз дернулась и все, стала похожа на куклу. Я снял с себя ее ногу и перекинул ее на полку. Все, она была в отключке. Пора было кончать и с Надей.

Я резко ускорил свои движения, но первой все равно кончила Надя. Ее тело задрожало, а анус стал резко сжимать многострадальный член. Сделав несколько сжатий тело Нади расслабилось и мне пришлось поддерживать ее руками, чтобы она не упала. Я сделал еще несколько сильных и длинных качков и наконец-то кончил. Член был в самой глубине кишки и с наслаждением выплевывал из себя застоявшуюся сперму.

Излившись полностью я медленно извлек член наружу. После себя он оставил большое черное отверстие в зад у девушки. Я осторожно потрогал края дыры, а она стала потихоньку закрываться. Я осторожно уложил Надю на полку, прикрыл ее простыней. Она сонно улыбнулась и кажется, заснула. Ее вещи я свалил в кучу в углу полки.

Обессиленный я уселся на полку, откинувшись на стену спиной. Ноги немного дрожали от напряжения, но общее состояние было просто отличным. С верхней полки свесилась голова Кати.

— Ну вы даете, — прошептала она, — Такими делами заниматься и при стольких свидетелях!

— Свидетели спали, — улыбнулся я, — И не предполагалось, что они проснутся.

— Конечно, когда тут так дышат и стонут. А лижешь ты просто отменно.

— Ладно льстить, у всех языки одинаковые.

— А вот не у всех, — усмехнулась Катя и соскользнула с полки ко мне, — Я тебе сейчас докажу. Она вдруг уселась в проходе передо мной и всосала себе в рот мой член. Я было хотел сказать, где он только что побывал и остановить ее, но Катя меня опередила:

— У Надьки классная задница, — прошептала она, отрываясь от члена, — Тебе я вижу, понравилось. Мне один парень говорил, что она охотнее дает в попу, чем в киску.

— Да ты что, — удивился я.

— Ну она не всем дает, но пятерых я точно знаю. У нее фишка: давать в зад только любовникам. В киску она дает только своему парню.

— А ты куда даешь? — спросил я, усмехаясь.

— А куда попросят, главное как попросят, — парировала Катя и опять всосала ствол в рот.

— Может, оставишь его в покое? Он так устал.

— Не устал. Видишь, он уже поднимается.

Действительно, член стал опять наливать силой. Катя действовала рукой и ртом настолько умело, что член опять налился, правда не так сильно, как в первый раз.

— Ну вот видишь! — победоносно воскликнула она, — А ты говорил, устал. Так ты хочешь меня, или мне опять на полку лезть?

— А если Надя проснется?

— Не проснется. После такой гонки она спит, как убитая. Мы же с ней в одной комнате живем.

— Ну давай попробуем, только тихо.

— Ну разве так просят, — усмехнулась Катя, — Я тебе ни какая-нибудь девка. Проси по настоящему, или на полку полезу.

Я не стал больше с ней разговаривать, схватил ее за талию, рывком уложил на свою полку и придавил своим телом. Катя попыталась сопротивляться, но я быстро раздвинул ее стройные ножки и одним движением (ведь могу, когда надо) вонзился в нее своим членом. Катя охнула, дернулась телом и затихла. Я взял ее за запястья, закинул обе руки за голову и придавил их там. Вторую руку просунул под ее небольшие бедра, ощутив упругость маленьких ягодиц, и стал резко двигаться.

Катя сразу закрыла глаза, стала чаще дышать и задирать свои ноги выше. Киска Кати была намного уже Надиной, но смазана также отменно. Пальцами руки, которая находилась под бедрами девушки, я нащупал анус и стал его разминать. Катя попыталась бедрами увильнуть, но у нее ничего не получалось. Она не вырывалась, но я все равно продолжал крепко ее держать. Смазка, вытекающая из вагины, удачно стекала в ложбинку ягодиц и размазывалась по анусу. Мой палец стал проникать глубже в узкую дырочку.

Катя что-то замычала, но я заткнул ее рот своими губами. Палец уже проник глубоко в попу и я ощущал через стенку движение своего члена. Я стал проталкивать второй палец, а Катя заерзала сильнее. Но все было бесполезно, второй палец также пролез в анус. Недавний оргазм позволял трахаться долго, возбуждение не росло, но и не ослабевало. Два пальца разминали узкое отверстие, я чуть раздвигал их в стороны.

Катя уже не сопротивлялась и тихо стонала, ее тело стало мокрым. Я стал сильнее раздвигать пальцы в анусе, стараясь растянуть и подготовить отверстие. Потом я резко вышел из Кати, закинул ее ноги себе на плечи, согнув ее практически пополам, и приставив головку члена к анусу, стал проталкивать его внутрь.

Катя широко раскрыла глаза, напряглась и стала вертеть попкой, стараясь «навинтиться» на мой член. Головка раздвинула узкий сфинктер и проникла внутрь. Катя громко охнула и попыталась оттолкнуть меня ногами, но весовые категории были несоизмеримы. Я продолжал давить бедрами и член медленно проникал внутрь кишки девушки.

Войдя где-то наполовину, я остановился и стал его вытаскивать. Так осторожно двигаясь, я сделал несколько качков. Отверстие смазывалось смазкой и член стал скользить легче. Видно Катя тоже частенько пользовалась этим отверстием не по назначению, так как анус довольно быстро привык к моему размеру. Она опять расслабилась и перестала отталкивать меня.

Иногда она громче охала, если я слишком сильно давил внутрь.

Подвигав членом в попке, я быстро поменял отверстие. Для Кати это стало полной

неожиданностью. Она удивленно посмотрела на меня, но сразу закрыла глаза, когда я стал двигаться. Сделав несколько качков, я опять поменял отверстие. Член легко проник в анус. Таким образом я несколько раз менял отверстия в Катином теле, пока она не попросила сменить позу. Она сама встала на четвереньки и я продолжил.

Кончила она, когда я был в ее киске.оргазмические сжатия вагины были сильными и сладкими. Когда девушка затихла, я продолжил свои занятия и так увлекся, что пропустил момент своего оргазма. Кончил я в киску Кати, выплеснув остатки семени. Девушка была в полной прострации и даже не заметила моей оплошности. Сил уже не было и я практически повалился на полку рядом с Катей.

— Ох, как ты меня. Сразу в две дырочки так сладко, — прошептала Катя, — Правда было больно вначале. Я же спрашивала тебя, куда ты хочешь, и могла дать тебе подготовить меня.

— Главное спонтанность и импровизация. Тебе понравилось. — Понравилось. Только, наверное, я завтра в раскоряку весь день ходить буду. Ты мне так жопу натер.

— Ну не сердись, в каждом есть свои недостатки.

Катя приподнялась, залезла на свою полку и надев на себя трусы, накрылась простыней. Все затихло, и я оделся и лег спать.

На следующий день, я проснулся первым. Напротив меня лежала Надя, полностью скинув с себя простыню. Ее голое тело манило и хотелось еще, но уже не было возможности. Я встал, еще раз полюбовался телом, которым обладал эту ночь, и стал осторожно будить Надю. Когда она проснулась, я прошептал, чтобы она оделась. Когда Надя встала, под ее попкой обозначилось мокрое пятно. Сперма вытекала из ее ануса. Она быстро привела себя в порядок, перевернула простынь и опять улеглась спать. Перед этим, правда, она поцеловала меня и сказала, что ей все понравилось.

Катя также сопела раскутавшись, только лежала лицом к стенке. На трусиках в районе киски, также выступило мокрое пятно. Приблизив нос к промежности девушки, я ощутил запах спермы. Осторожно прикрыв девушку простыней, я посмотрел на Наташу. Она лежала раскутавшись на спине и трусики в районе киски также были мокрыми. Елки-палки, может она тоже наблюдала за нами и ласкала себя. Ну и приключение.

Когда все проснулись, мы также непринужденно беседовали, как будто то ничего и не было ночью. Правда Катя бросала на меня иногда красноречивые взгляды, но продолжения не последовало. На конечной станции мы распрощались и больше я этих прелестниц не видел. Никто не дал мне ни номер телефона, ни адреса.

P. S. Все имена реальные и происходившее тоже. Я вот думаю, почему мне везет на такие дорожные приключения? Что меня подводит под них? Может быть это не меня, а моих случайных любовниц приводит ко мне, для того, чтобы я в корне изменил их жизнь?

Интересно